



Revitalizovaný park už slouží lidem



Foto: Jan Svoboda

Božetěchův sad byl po obnově zpřístupněn veřejnosti na počátku dubna. Jeho slavnostní otevření s programem pro děti se uskutečnilo v sobotu 22. dubna.

O projektu obnovy parku pohovořil jeho autor, zahradní a krajinářský architekt Zdeněk Sendler, který je letos nominovaný na udělení čestného titulu Architekt roku 2023 a je mj. podepsaný i pod novou podobou parku na Slovanském náměstí a v Sadech národního odboje z minulých let. Pásku pak symbolicky přestříhla Andrea Pazderová, starostka Králova Pole (ODS).

V rámci programu pro děti byla připravena pohádková stezka s úkoly, na jejímž konci byl pro účastníky soutěží připraven malý dárek. Protože se akce konala

na Den Země, bylo v parku také stanoviště projektu Barbie uklízí. Velkou pozornost si vysloužil přílehlý zookoutek v areálu Veřejné zeleně, kde Královopolský spolek vinařů a pěstitelů prostřednictvím jednoduchých her seznamoval příchozí s historií vinohradnictví v Čechách a na Moravě, která je spjata s postavou markraběte Jana Jindřicha Lucemburského, zakladatele kartuziánského kláštera, který s parkem sousedí.

Slunné počasí využili návštěvníci parku také ke grilování na nových elektrických grilech, které byly v rámci obnovy do parku nainstalovány. Čas pro grilování si lze rezervovat na www.verejne-grilovani.cz. Hodina grilování stojí 100 Kč.

(op)

Nový lesk pro Chaloupku



Foto: archiv TyfloCentrum Brno

Při příležitosti 125 let od narození básníka a královopolského rodáka Josefa Chaloupky pořádá královopolské TyfloCentrum sbírku na obnovu jeho náhrobku. Josef Chaloupka se narodil 4. 6. 1898 v Králově Poli. Vystudoval učitelský ústav v rodném městě a po návratu z první světové války začal učit v Měníně u Židlochovic, od r. 1920 až do smrti působil na rodné škole Vesna v Brně. Zemřel v Brně 24. 1. 1930 na otravu svítíplynem; není jasno, zda šlo o nešťastnou náhodu nebo o sebevraždu.

Před svou smrtí projevil přání, aby dům na tehdejší Třebízské ulici

č. 7, který jeho rodina vlastnila, sloužil nevidomým. Jeho matka přání vyplnila a dům v roce 1937 přešel do vlastnictví Podpůrného spolku samostatných slepců, který zde zřídil ubytovnu pro nevidomé a nechal přistavět zadní trakt s dílnami, kde nevidomí pracovali. Díky jeho odkazu mohl spolek na místě dřívějšího domu postavit moderní centrum služeb pro nevidomé: Dům služeb pro nevidomé

Josefa Chaloupky.

Na sbírku je možné přispět buď převodem na účet číslo 703777377/2010 a variabilním symbolem 1898 nebo pomocí přiloženého QR kódu.



QR Platba

(red)



Foto: Vojtěch Pazdera

V neděli 30. dubna se v Sadech Národního odboje konal koncert *Nebe plné hvězd*, který připomněl 78. výročí ukončení druhé světové války. V programu vystoupila například Jitka Zelenková nebo Felix Slováček. Součástí koncertu byla i pietní vzpomínka u pomníku obětem protinacistického odboje. Za městskou část Brno-Královo Pole zde kytky položila její starostka Andrea Pazderová (ODS).

(op)



Foto: Olga Pelcová

Vedení královopolské radnice pokračuje v tradici setkávání s jubilanty. Na jejich počet bylo v Semilasse uspořádáno kulturní pásmo v podání žáků královopolské ZUŠ Vítězslavy Kaprálové. Jubilantům, kterých se šlo více než 100, osobně poblahopřála starostka MČ Brno-Královo Pole Andrea Pazderová (ODS) a předala jim věcné dary.

(op)